
Tömegfutás: bennünk van az X!
2018. szeptember 29. szombat, 11:35

  

Az egyszer biztos, hogy nem izzadtunk meg annyira, mint a tavaly nyáron – mondta egy
résztvevő a tizedik Tömegfutásról.

  

Szombat reggel kilenc órakor már a DJ Golyó által biztosított zenére nyüzsgött a szalaggal
elválasztott tér, mindenki a pólóját kereste – ki a tanáránál, ki pedig a regisztrációs pultnál.
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  Ha nagyban szeretnéd látni, kattints a képre!  A Szejke SK játékosai reggeli italukat fogyasztották a közeli kávézónál, a gyerekek meg anyelvüket öltötték a kamerának. A felnőttek, mi mást tehettek volna, fáztak.  

  De hamar bemelegítette őket a Koly Dance csapata, a Kolumbán Csabából és két csinossegítőjéből álló táncos lábú banda. A bemelegítést a rajt követte, s bizony, meg kellettgondolkodnunk, hogy akkor most merre is álljunk, hogy le ne döntsön lábunkról a szaladókhada. Ugyanis a tizedik alkalommal ellenkező irányba futott a nép.  Alig rajtolt el a tömeg, máris megérkezett az első befutó az 1219-es rajtszámú Bara Hunorszemélyében, aki úgy szaladt be, mint aki a templomból érkezett volna haza a gőzölgőhúsleves illatára: mosolyogva, testben és lélekben megnyugodva.  
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  A tömeg félóra múltán érkezett, s mindenki elfogyasztotta az üdítőt, a vizet meg a Keresztúriáltal biztosított ivójoghurtot, az eredményhirdetés következett.  

  Nagyobb méretért kattints a képre!  A legmókásabb csapat a Színesekk lett, ők színes sálakkal körbetekerve együtt szaladták végiga 4,2 km-es távot.  A legfiatalabb versenyző 2 hónapos és 18 napos. Ő a 786-os rajtszámmal indult, 2018. július11-én született Papp Hanna Katalin volt. A legidősebb résztvevő pedig egy 70 éves férfi, a165-ös Csíki Ferenc, aki 1948. január 21-én született.  
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  A legtöbb diákkal Szikszai Réka Zsuzsanna pedagógus érkezett, aki a Baczkamadarasi KissGergely Református Kollégium 94 tanulóját mozdította ki a képernyők elől, a kápolnásfalusiFülöp Szabolcs Alpár a Kriza János Általános Iskola 89 diákját hozta el, Stefán András pedig aMóra Ferenc Általános Iskola 76 nebulóját bírta szombat délelőtti szaladásra.  

  Ők oklevelet és plakettet kaptak. Idén is díjaztuk kitartásáért és erőfeszítéséért Kovács Tamásnemlátót, aki ötödször szaladta le a Tömegfutás távját.  Idén is lesznek letölthető oklevelek, legkésőbb hétfőig számíthattok rájuk, jövő héten pedigmegnézhetitek magatokat a fotósaink által készített képeken, illetve a videón.   Addig is gratulálunk, és jövőre is szeretettel várunk!  A 10. IPSE Városi Tömegfutást Székelyudvarhely Megyei Jogú Város önkormányzatatámogatta.
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